



छत्तीसगढ़ के बस्तर जिले के एक छोटे से गांव में पली बड़ी लिपि मेश्राम ने बेहद ही कम उम्र में मिस इंडिया का खिताब जीता है. ग्लैमरस स्टूडियो कांटेस्ट गोवा में आयोजित हुआ था।

शांति की चर्चा के बीच यूक्रेन पर हमलों की मार, नहीं माने पुतिन, 16 हजार अमेरिकी नागरिकों ने भी उठाए हथियार

मास्को । यूक्रेन पर रूसी सेना के हमलों के रविवार को दस दिन पूरे हो गए। युद्धविराम के लिए लगातार कोशिश हो रही हैं लेकिन वे सफल नहीं हो रही। रविवार को फ्रांस के राष्ट्रपति इमैनुएल मैक्रॉन और तुर्की के राष्ट्रपति रीसेप तैय्यप एर्दोज़न ने फोन पर रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से बात की। रविवार रात मास्को पहुंचे इजरायल के प्रधानमंत्री नाफ्ताली बेनेट ने राष्ट्रपति पुतिन से मिलकर युद्धविराम का अनुरोध किया था। वहीं पुतिन का जवाब है कि यूक्रेन के हथियार मुक्त करने से कम पर बात नहीं बनेगी। यूक्रेन हथियार मुक्त और तटस्थ भूमिका वाला देश बनने को तैयार हो तो युद्ध रोक दिया जाएगा। जबकि यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेंस्की हमले रोकें जाने की मांग करते हुए लड़ाई जारी रखने के लिए अमेरिका और समर्थक देशों से हथियार भी मांग रहे हैं। उन्होंने रूस पर और कड़े प्रतिबंध लगाने की मांग की है।

इस बीच राजधानी कीव सहित यूक्रेन के ज्यादातर शहरों में रूस के हमलों से तबाही जारी है। जमीनी और हवाई हमलों के बीच लोग घरों में फंसे हैं। आपूर्ति व्यवस्था भंग होने से उन्हें खाने-पीने के सामान और अन्य जरूरी सामान को किल्लत महसूस हो रही है। भीषण ठंड के मौसम में बिजली और गैस की कमी बचने और बुजुर्गों के लिए जान को खतरा पैदा कर रही है। रूसी हमलों के चलते यूक्रेन के छह

मिस इंडिया बर्नी बस्तर की लिपि मेश्राम

बस्तर । छत्तीसगढ़ के बस्तर की तस्वीर बदल रही है. युवा भी काबिलियत से देश दुनिया में नाम कमा रहे हैं. शिक्षा, खेल जगत के साथ साथ अब बस्तर के युवाओं ने ग्लैमर्स की दुनिया में भी कदम रखना शुरु कर दिया है. जिले के एक छोटे से गांव में पली बड़ी लिपि मेश्राम ने बेहद ही कम उम्र में मिस इंडिया का खिताब जीता है. ग्लैमरस स्टूडियो कांटेस्ट गोवा में आयोजित हुआ था। लिपि मेश्राम बस्तर की पहली कम उम्र में सुपरमॉडल मिस इंडिया का खिताब जीतनेवाली युवती बन गई है. लिपि के पिता साल 2०09 में लौहडीगुड़ा में नक्सली हिंसा का शिकार हुए थे. घर के सामने नक्सलियों ने पिता की गोली मारकर हत्या कर दी थी. पिता के सपने को साकार करने और कुछ कर दिखाने की ललक से लिपि मेश्राम ने मॉडलिंग शो में हिस्सा लिया. ग्लैमरस स्टूडियो कांटेस्ट में देश भर से आए प्रतिभागियों को मात देते हुए पहली विजेता बनी।

लिपि मेश्राम ने बताया कि अच्छे मुकाम पर पहुंचने के लिए व्यू होना जरूरी है. मैंने भी ऐसा ही एक खाब देखा था और भी पूरा करने के लिए जी तोड़ मेहनत की. लिपि को बस्तर के ग्रामीण अंचल से उदकर शहरी माहौल में जाना पहले भारी लगा था. परिवार और दोस्तों के सहयोग ने हौसला बढ़ाया. मुकाम पाने भिलाई पहुंची और ग्लैमरस स्टूडियो से जुड़कर खाब बुनना शुरु किया. सभी का मार्गदर्शन मिलने पर ब्यूटी कंपटीशन में शामिल

महिला विश्व कप : भारतीय महिला क्रिकेट टीम ने पाकिस्तान को 1०7 रनों से हराया

माउंट माउंटगानुई (ईंग्लैम्एस)। भारतीय महिला क्रिकेट टीम ने आईसीसी एकदिवसीय विश्व कप में अपने अभियान की शुरुआत जीत के साथ की है। भारतीय टीम ने अपने पहले ही मुक़ाबले में पाकिस्तान को 1०7 रनों से हराया। भारतीय टीम ने इस मैच में



पाकिस्तान को जीत के लिए 245 रनों का लक्ष्य दिया था। जिसके जवाब में पाक टीम 137 रनों पर ही आउट हो गयी। इस मैच में टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए भारतीय टीम ने पूजा वल्लाकर के 67 , स्नेह राणा के 52 रनों की सहायता से 7 विकेट पर 244 रन बनाए थे। इस जीत के साथ ही महिला टीम का पाक के खिलाफ अजेय रहने का रिकार्ड बरकरार है। भारतीय टीम ने अभी तक पाक के खिलाफ सभी 11 मैच जीते हैं। वहीं अब तक कुल मिलाकर विश्व कप में भारत की पाक पर यह चौथी जीत है। इससे पहले भारतीय टीम ने साल 2०09, 2०13 और 2०17 में पाक को हराया था।

टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी भारतीय टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही। तीसरे ओवर की आखिरी गेंद पर ही सलामी बल्लेबाज शेफाली वर्मा आउट हो गईं। इसके बाद स्मृति मंधाना और दीप्ति शर्मा ने 92 रन की साझेदारी कर टीम को संभाला। मंधाना

जनहितैषी

R.N.I. No. 63177/95 वर्ष:27 अंक: 84 दिनांक: ०7-०3-2०22 सोमवार मूल्य : 1०0 पैसा पृष्ठ:4 अहमदाबाद M

बीमार हैं। इस बीच युद्ध के हालात पर राष्ट्रपति जेलेँस्की ने अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन, अमेरिकी सांसदों और इजरायल के प्रधानमंत्री नाफ्ताली बेनेट से बात की है। जेलेँस्की ने लड़ाई के लिए समर्थक देशों से और हथियार मांगे हैं।

रिपोर्ट के मुताबिक हाल ही में यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेँस्की ने दुनिया भर के लोगों से यूक्रेन आकर रूस के खिलाफ युद्ध में शामिल होने का आह्वाण किया था। इसके बाद खबर आई कि यूक्रेन में 16 हजार विदेशी नागरिक आकर लड़ रहे हैं। यूक्रेन को अमेरिका, ब्रिटेन समेत 19 देशों से बड़ी संध्या के हथियार और उन्हें चलाने का प्रशिक्षण मिला है। यूक्रेन अब उन्हीं के दम पर रूस की नाक में दम किए हुए है।

दस दिनों की लड़ाई में रूस ने यूक्रेन के 2,2०3 सैन्य ठिकाने नष्ट कर दिए। रूसी रक्षा मंत्रालय के प्रवक्ता मेजर जनरल इगोर कोनानोव्ह के अनुसार हमलों में यूक्रेन के कुल 93 लड़ाकू विमान, 778 टैंक और बख्तरबंद वाहन, 279 तोप अभी तक नष्ट की गईं हैं। रूसी सेना ने रविवार को स्टारोकोस्टिटीनीव वायुसेना अड्डे पर मिसाइलों से हमला किया। हमले में अड्डे को भारी नुकसान होने की खबर है। रूसी रक्षा मंत्रालय के अनुसार इर हमले में एस-300 एयर डिफेंस सिस्टम की यूनिट, दस लड़ाकू विमान और हेलीकाप्टर नष्ट हुए हैं। इस बीच रूस ने दावा किया है कि जापोरीजिया परमाणु संयंत्र को रूसी सेना के कब्जे में जाता देख वहां तैनात यूक्रेनी अधिकारियों ने परमाणु हथियार के निर्माण से संबंधित दस्तावेज आंशिक रूप से नष्ट कर दिए और कंप्यूटर डाटा डिलीट कर दिया। जॉच में इस बात के सुबूत मिले हैं। जबकि यूक्रेन ने 11 हजार से ज्यादा रूसी सैनिक, 300 रूसी टैंक, 40 से ज्यादा लड़ाकू विमान और 48 हेलीकाप्टर नष्ट करने का दावा किया है।

यूपी चुनाव : 7वाँ और अंतिम चरण का मतदान आज

9 जिलों की 54 विधानसभा सीटों के लिए होगा मतदान लखनऊ (ईएम्एस)। चूपी विधानसभा चुनाव का अंतिम और सातवें चरण के मतदान में कुछ ही घंटे बचे हैं, ऐसे में प्रमुख राजनीतिक दलों के लिए दांव अब तक के उच्चतम स्तर पर पहुंच गया है। पूर्वांचल की कुल 54 विधानसभा सीटों पर सात मार्च को मतदान होगा जबकि सभी चरणों की मतगणना 10 मार्च को होगी। अंतिम चरण में जिन जिलों में मतदान होना है उनमें आजमगढ़, मऊ, जौनपुर, गाजीपुर, चंदौली, वाराणसी, मिर्जापुर, पड़ोही और सोनभद्र हैं।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी अजय कुमार शुक्ला के अनुसार सातवें चरण में स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं पारदर्शी मतदान के लिए सभी आवश्यक प्रबंध किए गए हैं। इस चरण में 54 सीटों पर कुल 613 उम्मीदवारों अपनी किस्मत आजमाएंगे, जिसमें 11 अनुसूचित जाति

के आरक्षित और दो अनुसूचित जनजाति के लिए लगभग 2.०6 करोड़ मतदाता शामिल हैं। यह अंतिम दौर भाजपा और समाजवादी पार्टी दोनों के छोटे जाति-आधारित दलों के साथ गठजोड़ की भी परीक्षा होगी। बीजेपी के सहयोगी अपना दल (सोनेलाल), निषाद पार्टी और अखिलेश यादव के नए दोस्त अपना दल (के), ओम प्रकाश रावभर की सुहेदेवद भारतीय समाज पार्टी (एसबीएसपी) और अन्य अपने समर्थक ताबड़तोड़ तैली करने में लगे हैं। कभी समाजवादी पार्टी का गढ़ माने जाने वाले इस क्षेत्र में 2०17 में बीजेपी ने अपने सहयोगी अपना दल (4) और एसबीएसपी (3) के साथ 29 सीटें जीतकर अपनी घैठ बनाई। बसपा को छह और समाजवादी पार्टी को 11 सीटें मिली थीं।

समाजवादी पार्टी के संरक्षक मुलायम सिंह यादव ने जौनपुर में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई, जो महलानी सीट से अपने लंबे समय के सहयोगी स्वर्गीय पारसनया यादव के बेटे लकी यादव के लिए समर्थन में आया। मुलायम सिंह ने इससे पहले मैनपुरी की करहल सीट पर अपने बेटे और पार्टी अध्यक्ष अखिलेश यादव के लिए प्रचार किया था। इस चरण के प्रमुख प्रतियोगियों में यूपी के मंत्री नीलकंठ तिवारी, अनिल रावभर, रवींद्र जायसवाल, गिरिश यादव और राम शंकर सिंह पटेल शामिल हैं। योगी रामजयस्य कैबिनेट से इस्तीफा देकर समाजवादी पार्टी में शामिल हुए दारा सिंह चौहान भी मऊ के घोसी से चुनाव लड़ रहे हैं। एसबीएसपी अध्यक्ष ओम प्रकाश रावभर (जहराबाद), धनंजय सिंह (मल्हानी-जौनपुर) जेडी (चू) के

लैडिंग के समय बंद हुआ बाईं ओर का इंजन, टला बड़ा हादसा कानपुर (ईंग्लैम्एस)। उत्तर प्रदेश के कानपुर में वायुसेना के चक्रेरी एयरपोर्ट पर एक बहुत बड़ा हादसा टल गया। जानकारी के मुताबिक लैडिंग के समय कोस्टगार्ड के एक विमान का बाईं तरफ का इंजन फेल हो गया। स्वीड तेज होने की वजह से वह असंतुलित हो गया और रनवे छोड़कर भागने लगा। कुछ दूर आगे जाकर वह हवाई अड्डे के एक निर्माण से टकराकर रुक गया और इस तरह एक बड़ा हादसा टल गया। इस हादसे में किसी तरह के नुकसान और स्नेह राणा ने 2-2 विकेट लिए।

नो फ्लाइज जोन को लेकर पुतिन की चेतावनी के बाद पश्चिमी देशों ने पीछे खींचे कदम

मास्को (ईंग्लैम्एस)। यूक्रेन पर रूस के आक्रमण को 11 दिन हो गए हैं। यूक्रेन में बमबारी जारी है। आलम यह है कि न रूस हमले रोक रहा है और न ही यूक्रेन हार मान रहा है। रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने कहा है कि यूक्रेन में सबकुछ प्लान के अनुसार चल रहा है। पुतिन ने दूसरे देशों को आगाह करते हुए कहा कि जो भी देश यूक्रेन को नो फ्लाईज जोन घोषित करेगा, वह इस संघर्ष का हिस्सा माना जाएगा। पुतिन के इस बयान को काफी अहम माना जा रहा है। इसके साथ ही जेलेँस्की

श्रीनगर में आतंकवादियों ने सुरक्षाबलों पर

ग्रेनेड से हमला किया एक व्यक्ति की मौत

श्रीनगर (ईंग्लैम्एस)। जम्मू-कश्मीर के श्रीनगर में हरि सिंह हाई स्टीट इलाके में आतंकवादियों ने सुरक्षाबलों पर ग्रेनेड से हमला किया जिससे एक व्यक्ति की मौत हो गई और 20 से ज्यादा लोग जख्मी हुए हैं। श्रीनगर पुलिस ने यह जानकारी दी है। पुलिस के एक अधिकारी ने रविवार को कहा, आतंकवादियों ने हरि सिंह हाई स्टीट पर तैनात पुलिस और सुरक्षाबलों पर एक ग्रेनेड से हमला किया।उन्होंने कहा कि इस घटना में 20 से ज्यादा लोग घायल हो गए। घायलों को श्री महाराजा हरि सिंह अस्पताल में भर्ती किया गया है।अधिकारी ने कहा कि इलाके की घेराबंदी कर दी गई है और दोषियों को पकड़ने के प्रयास किए जा रहे हैं।

श्रीनगर में हुए ताजा ग्रेनेड हमले की अभी किसी संगठन की ओर से जिम्मेदारी नहीं ली गई है। हालांकि सुरक्षाबलों ने इलाके की घेराबंदी कर दी है और तलाशी अभियान छेड़ दिया है। यह हमला श्रीनगर के अमृत कदाल मार्केट में हुआ, उस वक्त वहां भारी भीड़ थी। श्रीनगर में यह हमला सुरक्षाबलों की आतंकवादियों के खिलाफ जारी कार्रवाई के बीच हुआ है। पिछले कुछ महीनों में जम्मू-कश्मीर

ने वीडियो जारी कर नाटो के कदम की आलोचना की है। जेलेँस्की ने यूक्रेन को नो फ्लाईज जोन घोषित करने की मांग की थी, जिसे नाटो ने खारिज कर दिया है। जेलेँस्की ने कहा कि नाटो यूक्रेन को नो फ्लाईज जोन नहीं घोषित करके बड़ी गलती कर रहा है। नाटो यूक्रेन में होने वाली मौतों और विनाश के लिए जिम्मेदार होगा। नाटो ने कहा था कि वह इस संघर्ष का हिस्सा नहीं है और अगर वह यूक्रेन को नो फ्लाइज जोन घोषित करेगा तो युद्ध यूरोप के दूसरे हिस्सों तक फैल सकता है, जो वह नहीं चाहता।

श्रीनगर में आतंकवादियों ने सुरक्षाबलों पर

ग्रेनेड से हमला किया एक व्यक्ति की मौत

श्रीनगर या जम्मू-कश्मीर के अन्य इलाकों में छिटपुट हमले आतंकियों की वीखलाहट का नतीजा हैं, क्योंकि उन पर लगातार शिकंजा कस रहा है। सुरक्षा एजेंसियों ने कश्मीर में सक्रिय आतंकियों की एक टारगेट लिस्ट भी तैयार की है और मौजूदा समय में विदेशी आतंकियों की संख्या काफी बढ़ हो गई है। स्थानीय आतंकवादियों की पहचान और उन पर कार्रवाई में भी तेजी देखी गई है।

बीएसएफ हेडक्वार्टर में

-चोर सोधियों की जान लेकर किया सुसाइड

-बीएसएफ ने कोर्ट ऑफ इन्वयारी के आदेश दिए

अमृतसर (ईंग्लैम्एस)। यहां सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) के हेडक्वार्टर में बीएसएफ 144वीं बटालियन के एक कॉन्स्टेबल ने अपने ही साथियों पर फायरिंग कर दी। घटना में 4 जवानों की मौत हो गई, जबकि कुछ अन्य घायल हो गए। साथियों पर हमले के बाद जवान ने खुद को भी गोली मार ली। उसे गंभीर हालत में अस्पताल ले जाया गया, जहां कुछ देर बाद उसकी

जीएसटी काउन्सिल की अगली बैठक में सबसे कम टैक्स

स्लैब को 5 से बढ़ाकर 8 फीसदी करने की तैयारी

नई दिल्ली (ईंग्लैम्एस)। पेट्रोल-डीजल और खाने के तेल के दाम बढ़ने के बाद आम आदमी पर महंगाई की एक और मार पड़ने वाली है। सरकार जीएसटी की सबसे कम स्लैब पर टैक्स की दर बढ़ा सकती है। इसका असर सीधे आम आदमी पर पड़ेगा।

दरअसल, जीएसटी काउंसिल की होने वाली अगली बैठक में सबसे कम टैक्स स्लैब को 5 फीसदी से बढ़ाकर 8 फीसदी किया जा सकता है। इसके साथ ही जीएसटी व्यवस्था में छूट की सूची को कम किया जा सकता है। गण्यों के वित्त मंत्रियों की एक समिति इस महीने के अंत तक अपनी रिपोर्ट जीएसटी काउंसिल को सौंप सकती है। इसमें सरकार की कमाई यानी राजस्व बढ़ाने के लिए अलग-अलग कदमों का सुझाव दिया गया है।

सूत्रों का कहना है कि जीएसटी की सबसे निचली दर को 5 फीसदी से बढ़ाकर 8 फीसदी करने से सरकार को अतिरिक्त 1.50 लाख करोड़ रुपये का सालाना राजस्व मिल सकता है। इस स्लैब में मुख्य रूप से पैसेड़ खाद्य पदार्थ शामिल हैं। सूत्रों का कहना है कि वित्त मंत्रियों की समिति अगली बैठक में एक तीन स्तरीय जीएसटी

जवान ने की फायरिंग

भी मौत हो गई। आरोप है कि जवान से ज्यादा ड्यूटी ली जा रही थी। उसकी पहचान महाराष्ट्र के रहने वाले सतेप्या एस्कें के रूप में बताई जा रही है। घटना के बाद ख़ासा में दहशत का माहौल है। बीएसएफ ने कोर्ट ऑफ इन्वयारी के आदेश दे दिए हैं। जान गवाने वाले जवानों में हेड कॉन्स्टेबल विनोद निवासी विहार, हेड कॉन्स्टेबल तोरामक डीएस निवासी महाराष्ट्र, हेड कॉन्स्टेबल रतन सिंह, निवासी जम्मू-कश्मीर और हेड कॉन्स्टेबल बलजिंदर सिंह, पानीपत हरियाणा।

अमृतसर के ख़ासा स्थित

बीएसएफ की 144वीं बटालियन का मुख्यालय, जहां गोलीबारी की घटना हुई। पता चला है कि सतेप्या से पिछले कुछ दिनों से लगातार ड्यूटी ली जा रही थी त इस बात से वह काफी परेशान हो गया था त उसकी बीएसएफ के एक बड़े अधिकारी से बहस भी हुई थी, लेकिन राहकर कोर्ट नहीं मिलीत रविवार की सुबह सतेप्या ड्यूटी पर तैनात था। गुस्से में आकर उसने अपनी राइफल से गोलीयां चलानी शुरू कर दी त गोतियां चलने की आवाज सुनकर अन्य जवानों ने इधर-उधर भागना शुरू कर दिया त लगभग 9 लोगों को गोलीयां लगीत कई जवान घायल बनाए जा रहे हैंत दो जवानों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई और दो अन्य ने अस्पताल ले जाते हुए दम तोड़ा। घटना के बारे में पता चलते ही पुलिस और बीएसएफ के आला अधिकारी मौका ए वारदात पर पहुंच गए त घायलों को तुरंत एक निजी अस्पताल में दाखिल करवाया गया हैत पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए शवों को कब्जे में लेने की तैयारी शुरू कर दी है त मृतकों और घायलों के परिजनों को सूचित किया जा रहा है

भाजपा के नेतृत्व वाले गठबंधन में अनुप्रिया पटेल से लेकर सपा के नेतृत्व वाले गठबंधन में ओम प्रकाश रावभर जैसे नेता शामिल हैं।इस चुनाव में, भाजपा ने पार्टी के चुनाव चिह्न पर 54 सीटों में से 48 उम्मीदवारों को मैदान में उतारा है, जबकि उसके सहयोगी अपना दल (एस) और निषाद पार्टी ने 3-3 उम्मीदवारों को मैदान में उतारा है।दूसरी ओर, समाजवादी पार्टी 11 अपने चुनाव चिह्न पर 45 उम्मीदवार उतारे हैं, जबकि उसके सहयोगी एसबीएसपी ने सात उम्मीदवार और अपना दल (के) ने दो उम्मीदवारों को मैदान में उतारा है। यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, बीजेपी अध्यक्ष जेपी नूट्टा, केंद्रीय मंत्री राजनाथ सिंह और अमित शाह के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 2०17 की सफलता की कहानी को दोहराने के लिए पूर्वांचल में बड़े पैमाने पर प्रचार किया है। कांग्रेस महासचिव अशोक गांधी वाड्वा वाराणसी के कबीर चौरा मठ में पूर्वांचल के दलित मतदाताओं को जोड़ने के प्रयास में डेरा डाले हुए हैं, जो यहां बड़ी संख्या में हैं।

आखिरी चरण में ऑपरेशन गंगा भारतीय

दूतावास की बुडापेस्ट पहुंचे बचे हुए छात्र

नई दिल्ली (ईंग्लैम्एस)। यूक्रेन में फंसे भारतीयों को निकालने के लिए ऑपरेशन गंगा अपने आखिरी चरण में पहुंच चुका है। भारतीय दूतावास ने इसकी जानकारी दी। दूतावास ने बचे हुए छात्रों से हंगरी की राजधानी बुडापेस्ट पहुंचने की अपील की है। इससे पहले यूक्रेन में भारतीय दूतावास में भारत के दूतावास के उप प्रमुख राजीव बोडाबडे को भी विशेष

ने द्वीट कर महत्वपूर्ण घोषणा की है। इसने कहा, ठभारतीय दूतावास ने आज ऑपरेशन गंगा उड़ानों के अपने अंतिम चरण की शुरुआत की। अपने स्वयं के आवास (दूतावास द्वारा व्यवस्थित के अलावा) में रहने वाले सभी छात्रों से अनुरोध किया जाता है कि वे हंगरी, विमान को बुलाएं इंजन रनवे पर उतरते समय बंद हो गया जिसकी वजह से विमान रनवे पर असंतुलित होकर एक तरफ मुड़ गया। यह लैंडिंग के बाद हवाईअड्डे के एक बॉंसे से टकरा कर विमान रुक गया। हादसे में किसी के हताहत होने की सूचना नहीं है।



प्रधानमंत्री आज अपने पुणे दौर पर कई परियोजनाओं का उद्घाटन करने वाले हैं। सबसे पहले पीएम ने पुणे नगर निगम परिसर में छत्रपति शिवाजी महाराज की प्रतिमा का अनावरण किया है। इसके बाद उन्होंने मेट्रो का उद्घाटन किया।

जीएसटी काउन्सिल की अगली बैठक में सबसे कम टैक्स

स्लैब को 5 से बढ़ाकर 8 फीसदी करने की तैयारी

संरचना पर भी विचार कर सकती है। इसकी दूरं 8, 18 और 28 फीसदी है। अगर प्रस्ताव पास हो जाता है तो सभी वस्तुओं और सेवाओं पर वर्तमान में 12 फीसदी टैक्स लगता है, जो इसके बाद 18 फीसदी के स्लैब में आ जाएगा। फिलहाल जीएसटी के चार स्लैब हैं। 5 फीसदी, 12 फीसदी, 18 फीसदी और 28 फीसदी। लग्जरी उत्पादों पर सबसे ज्यादा टैक्स लगता है। लग्जरी और सिन गूड्स पर सबसे अधिक 28

रूस का आरोप, यूक्रेन के चेर्नोबिल में परमाणु बम बना रहा था कीव

-चेर्नोबिल में उसी जगह एटमी बम बना रहा था जहां चेर्नोबिल पावर प्लांट था

नई दिल्ली(ईंग्लैम्एस)। 24 फरवरी को रूस ने यूक्रेन पर हमला शुरू किया था। तब से अब तक 11 दिन हो चुके हैं। यूक्रेन में हर तरफ दहशत, मातम और सत्राटा पररा है, लेकिन अब तक यूक्रेन ने रूस जैसे बड़े देश का मुकाबला करना छोड़ा नहीं है। अब रूस ने यूक्रेन पर बड़ा आरोप लगाया

उन्हें रूसी मीडिया के मुताबिक यूक्रेन चेर्नोबिल में क्लीटोनियम आधारित डर्टन के सोवियत संघ के विघटन के बाद बम बनाने के करीब था। यह एक प्रकार का परमाणु बम है। हालांकि रूसी मीडिया में इसे लेकर कोई सबूत नहीं दिया गया है। चेर्नोबिल परमाणु संयंत्र में अब तक का सबसे भीषण परमाणु हादसा हुआ था। इसके बाद 2०00 में इस प्लांट को बंद कर दिया गया था।

रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने 24 फरवरी को यूक्रेन पर हमले के आदेश दिया था। पुतिन के मुताबिक यूक्रेन को अतैय्यीकरण और नाजीवाद तथा पश्चिमीकरण से मुक्त करने और नाटो में प्रवेश नहीं करने के लिए यह हमला किया गया। हालांकि पश्चिमी देश हमेशा पुतिन के इन आरोपों को

यूक्रेन संकट हो या कोविड हमे लोगों को बचाने में कामयाब रहे: पीएम मोदी

पुणे (ईंग्लैम्एस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पुणे में सिम्बयोसिस यूनिवर्सिटी के स्वर्ण जयंती समारोह में हिस्सा लिया। पीएम मोदी ने पुणे में सिम्बयोसिस आरोग्य सेवा का शुभारंभ किया। इस दौरान पीएम मोदी ने कहा कि सिम्बयोसिस अपने स्वर्ण जयंती के मुकाम तक पहुंचा है। इस संस्थान की यात्रा में अनेक लोगों का योगदान होना है। जिन छात्रों ने यहां से पढ़कर सिम्बयोसिस के विज्ञान को अपनाया और अपनी सफलता से सिम्बयोसिस को पहचान दी उनका उतना ही योगदान है। मैं इस अवसर पर सभी को बधाई देता हू।

पीएम मोदी ने कहा कि सिम्बयोसिस ऐसी विश्वविद्यालय है, जहां 'बसुधैव कुटुम्बकम्' पर अलग से एक कोर्स है। जान का व्यापक प्रसार हो, ज्ञान पूरे विश्व को एक परिवार के रूप में जोड़ने का माध्यम बने, ये हमारी संस्कृति रही है। पुझे खुशी है कि शवों को कब्जे में लेने की तैयारी शुरू कर दी है त मृतकों और घायलों के परिजनों को सूचित किया जा रहा है

आखिरी चरण में ऑपरेशन गंगा भारतीय

दूतावास की बुडापेस्ट पहुंचे बचे हुए छात्र

नई दिल्ली (ईंग्लैम्एस)। यूक्रेन में फंसे भारतीयों को निकालने के लिए ऑपरेशन गंगा अपने आखिरी चरण में पहुंच चुका है। भारतीय दूतावास ने इसकी जानकारी दी। दूतावास ने बचे हुए छात्रों से हंगरी की राजधानी बुडापेस्ट पहुंचने की अपील की है। इससे पहले यूक्रेन में भारतीय दूतावास में भारत के दूतावास के उप प्रमुख राजीव बोडाबडे को भी विशेष

किसान लड़ने से पहले सवालों को समझें,फिर एकजुट होकर अपनी सरकार बनाएं - सत्यपाल मलिक

जौद (ईंग्लैम्एस)। मेघालय के राज्यपाल सत्यपाल मलिक ने किसानों से सवालों को स्वदेश वापस लाने के लिए रविवार को बुडापेस्ट, कोसिसे, रेजजो और बुखारेस्ट से ग्यारह और विशेष उड़ानें संचालित होने की उम्मीद है। इजरायल में भारत के दूतावास के उप प्रमुख राजीव बोडाबडे को भी विशेष

जौद (ईंग्लैम्एस)। मेघालय के राज्यपाल सत्यपाल मलिक ने किसानों से सवालों को स्वदेश वापस लाने के लिए रविवार को बुडापेस्ट, कोसिसे, रेजजो और बुखारेस्ट से ग्यारह और विशेष उड़ानें संचालित होने की उम्मीद है। इजरायल में भारत के दूतावास के उप प्रमुख राजीव बोडाबडे को भी विशेष

फीसदी स्लैब के ऊपर सेस लगता है। इस सेस कलेक्शन का उपयोग जीएसटी के आने के बाद राज्यों को राजस्व नुकसान की भरपाई के लिए किया जाता है। जीएसटी परिवद की अगली बैठक में उन वस्तुओं की संख्या को कम करने का भी प्रस्ताव किया जा सकता है, जिन्हें जीएसटी से छूट दी गई है। इस समय अनपैकड, अनबांडेड खाद्य और डेयरी वस्तुओं को जीएसटी से छूट दी गई है।

रूस का आरोप, यूक्रेन के चेर्नोबिल

में परमाणु बम बना रहा था कीव

खारिज करते रहे हैं। रूसी मीडिया तास, आरआइए और इंटरफेस न्यूज एजेंसी ने रूस के एक सक्षम इकाई के प्रतिनिधि के हवाले से यह खबर दी है। ये न्यूज एजेंसियां रूसी सरकार के प्रति हिमायती हैं। रूसी प्रतिनिधि ने कहा है यूक्रेन चेर्नोबिल में उसी जगह परमाणु बम बना रहा था जहां चेर्नोबिल पावर प्लांट था। 2000 से यह परमाणु पावर प्लांट बंद है, लेकिन वहाँ परमाणु बम बनाने की प्रक्रिया चल रही थी।

हालांकि यूक्रेन सरकार ने कहा है कि सोवियत संघ के विघटन के बाद उसने 1994 में परमाणु क्लब में शामिल होने की मंशा छोड़ दी थी और उसका कोई इरादा परमाणु बम बनाने का नहीं है। इस मामले में रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन भी हमले से ठीक पहले कहा था कि यूक्रेन सोवियत तत्कनीकी की ही इस्तेमाल कर परमाणु हथियार बनाने में लग हुआ था। यह रूस पर हमले की तैयारी के समान है। सोवियत संघ के दौरान यूक्रेन में कई परमाणु बम थे। हालांकि 1994 में इसे रूस को वापस कर दिया गया था लेकिन रूस का आरोप है कि उसी तत्कनीकी के आधार पर यूक्रेन परमाणु बना रहा है।

यूक्रेन संकट हो या कोविड हमे लोगों को बचाने में कामयाब रहे: पीएम मोदी पुणे (ईंग्लैम्एस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पुणे में सिम्बयोसिस यूनिवर्सिटी के स्वर्ण जयंती समारोह में हिस्सा लिया। पीएम मोदी ने पुणे में सिम्बयोसिस आरोग्य सेवा का शुभारंभ किया। इस दौरान पीएम मोदी ने कहा कि सिम्बयोसिस अपने स्वर्ण जयंती के मुकाम तक पहुंचा है। इस संस्थान की यात्रा में अनेक लोगों का योगदान होना है। जिन छात्रों ने यहां से पढ़कर सिम्बयोसिस के विज्ञान को अपनाया और अपनी सफलता से सिम्बयोसिस को पहचान दी उनका उतना ही योगदान है। मैं इस अवसर पर सभी को बधाई देता हू।

पीएम मोदी ने कहा कि सिम्बयोसिस ऐसी विश्वविद्यालय है, जहां 'बसुधैव कुटुम्बकम्' पर अलग से एक कोर्स है। जान का व्यापक प्रसार हो, ज्ञान पूरे विश्व को एक परिवार के रूप में जोड़ने का माध्यम बने, ये हमारी संस्कृति रही है। पुझे खुशी है कि शवों को कब्जे में लेने की तैयारी शुरू कर दी है त मृतकों और घायलों के परिजनों को सूचित किया जा रहा है

भारत ने किस तरह पूरी दुनिया के सामने अपना सामर्थ्य दिखाया है। पीएम मोदी ने कहा कि अभी आप लोग यूक्रेन संकट के समय भी देर रहे हैं कि कैसे ऑपरेशन गंगा चलाकर भारत अपने नागरिकों को युद्ध क्षेत्र से सुरक्षित बाहर निकाल रहा है। आज आपका देश दुनिया की सबसे बड़ी अर्थव्यवस्थाओं में शामिल है। दुनिया का तीसरा सबसे बड़ा स्टार्ट-अप इकोसिस्टम आज हमारे देश में है। मोबाइल मैनुफैक्चरिंग में भारत दुनिया का दूसरा सबसे बड़ा देश बनकर उभरा है। सात साल पहले भारत में सिर्फ 2 मोबाइल मैनुफैक्चरिंग कंपनियां थीं, आज 200 से ज्यादा मैनुफैक्चरिंग यूनिट्स इस क्म में जुटी हैं। इससे पहले पीएम ने पुणेवासियों को मेट्रो का तोहफा दिया। मेट्रो रेल परियोजना के उद्घाटन के वक्त उनके साथ राज्यपाल भगत सिंह कोश्यारी और भाषणा नेता देवेंद्र फडणवीस भी मौजूद रहे। पीएम ने यात्रा के समय मेट्रो में मौजूद बच्चों से बात भी की और सफर के बारे में पूछा।

उन्होंने खायों द्वारा दिए गए किसान सम्मान रत्न को ग्रहण करने के बाद उन किसानों को वापस कर दिया, जिन्होंने किसान आंदोलन में अपनी जान गंवाई। उन्होंने कहा कि किसान एक साल से ज्यादा वक्त तक सड़कों पर दिल्ली में बिना, सर्वै तथा बारिश की परवाह किए बिना डटे रहे। उन्होंने कहा कि खापें हमारी ताकत हैं। जब भी खापों की जरूरत होगी, तो वे उनके साथ खड़े होंगे। उन्होंने लड़कियों को पढ़ाने, सामूहिक भोज बंद करने और दूध प्रथा पर रोक लगाने की अपील की।

‘भिक्षा नहीं, शिक्षा’ मंत्र के साथ सिग्लन प्रोजेक्ट प्रारंभ,

देश के राज्यों के लिए लिए पथदर्शक बनेगा गुजरात

- वंचित-भिक्षावृत्ति या बीच से स्कूल छोड़ देने वाले दरिद्र बच्चों को मिलेगी शिक्षा सुविधा

- मुख्यमंत्री ने अहमदाबाद में सिग्लन स्कूल प्रोजेक्ट की 3० से अधिक मोबाइल स्कूल बसों को प्रस्थान कराया

अहमदाबाद (इंपएस)मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने रविवार को अहमदाबाद में गुजरात हाई कोर्ट परिसर से ‘सिग्लन स्कूल प्रोजेक्ट’ प्रारंभ कराया। इस अवसर पर उन्होंने विशिष्ट संवेदनशील एवं समाज को प्रेरित करने वाला दृष्टिकोण दर्शाते हुए शिक्षा से वंचित एक दरिद्र बालक को दत्तक लिया। मुख्यमंत्री ने संकल्प व्यक्त किया कि वे इस बच्चे की शिक्षा का दायित्व स्वयं उठाएँगे। गुजरात सरकार, गुजरात स्टेट लीगल सर्विसेज ऑथोरिटी तथा अहमदाबाद महानगर पालिका के म्युनिसिपल स्कूल बोर्ड के संयुक्त सहयोग से यह सिग्लन स्कूल प्रोजेक्ट प्रारंभ हुआ है। मुख्यमंत्री ने इस प्रोजेक्ट के अंतर्गत तैयार की गई बसों को फ्लैग ऑफ़ कराया। इस अवसर पर सुप्रीम कोर्ट के जस्टिस एम. आर. शाह, सुश्री बेलाबेन त्रिवेदी, गुजरात हाई कोर्ट के चीफ़ जस्टिस अरविंद कुमार, वरिष्ठ न्यायाधीश आर. एन. छाया, एडवोकेट जनरल कमल त्रिवेदी, सुश्री मनीषाबेन, राज्य के विधि मंत्री राजेन्द्र त्रिवेदी, शिक्षा मंत्री जीतू वाघाणी और अहमदाबाद के महापौर किरीटभाई आदि पदाधिकारी भी उपस्थित रहे।

भूपेंद्र पटेल ने इस अवसर पर सामूहिक सामाजिक दायित्व का भी आह्वान किया कि यह समाज हितकारी प्रोजेक्ट केवल अहमदाबाद महानगर तक सीमित न रहे, बल्कि राज्य में व्यापक स्तर पर शुरू हो और

भाजपा को भारी झटका, डांग के

राजा ने राजनीतिक संन्यास लिया

वापी, ६ मार्च । डांग दरबार पहले भाजपा को भारी झटका लगा है । डांग के मुख्य राजा धनराजसिंह सूर्यवंशी ने भाजपा से रिश्ता तोड़ दिया है । वासुपणा स्टेट के राजा राजनीतिक संन्यास लेने की घोषणा की है । विधानसभा के उपचुनाव में भाजपा की जीत में उनकी महत्व की भूमिका थी । विधानसभा उपचुनाव में भाजपा को ६० हजार से ज्यादा की बढ़त दिलाने में उनका महत्वपूर्ण रोल था । अब उनके राजनीतिक संन्यास की घोषणा से भाजपा को आगामी विधानसभा में भारी झटका लगेगा । डांग दरबार पहले डांग के मुख्य राजा धनराजसिंह सूर्यवंशी ने भाजपा से रिश्ता खत्म किया है । हालांकि उन्होंने किसी दूसरी पार्टी में जाने की घोषणा नहीं की है, वह राजनीतिक संन्यास लेंगे । वासुपणा स्टेट के राजा धनराजसिंह सूर्यवंशी ने राजनीतिक संन्यास लेने की घोषणा करने पर भाजपा को भारी झटका

राजकोट मंडल के सिंधवदर स्टेशन

पर इलेक्ट्रॉनिक इंटरलॉकिंग कार्य के कारण कुछ ट्रेनें प्रभावित रहेंगी

पश्चिम रेलवे के राजकोट मंडल के सिंधवदर स्टेशन पर इलेक्ट्रॉनिक इंटरलॉकिंग कार्य के कारण पश्चिम रेलवे की कुछ ट्रेनें निरस्त/आंशिक रूप से निरस्त /रीशेडयूल्ड/रेग्युलेटेड होंगी।

पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी श्री सुमित ठाकुर द्वारा जारी प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार इन ट्रेनों का विवरण इस प्रकार है:-

निरस्त रहने वाली ट्रेनें:
7 से 1० मार्च, 2०22 तक छूटने ट्रेन संख्या 2२959 वडोदरा-जामनगर इंटरसिटी 2११
8 से 11 मार्च 2०22 तक ट्रेन संख्या 2२96० जामनगर-वाडोदरा इंटरसिटी।

आंशिक रूप से निरस्त रहने वाली ट्रेनें:

7 मार्च, 2022 को छूटने वाली ट्रेन संख्या 2२92३ बांद्रा टर्मिनस-जामनगर हमसफर एक्सप्रेस अहमदाबाद एवं जामनगर के बीच आंशिक रूप से निरस्त रहेगी।

8 मार्च, 2022 को छूटने वाली ट्रेन संख्या 2२924 जामनगर-बांद्रा टर्मिनस हमसफर एक्सप्रेस जामनगर एवं अहमदाबाद के बीच आंशिक रूप से निरस्त रहेगी।

9 मार्च, 2०22 तक छूटने वाली ट्रेन संख्या 1९2०9 भावनगर टर्मिनस-ओखा एक्सप्रेस सुरेंद्रनगर एवं

शिक्षा-दीक्षा से वंचित दरिद्र बच्चों को शिक्षा व संस्कार मिलें। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि यह दृष्टिकोण वंचित, निर्धन तथा ज़रूरतमंद परिवारों के बच्चों के भविष्य में शिक्षा की ज्योत से आशा की नई किरण प्रकट करेगा। राज्य में विभिन्न कारणों से कभी भी स्कूल न जा सके, बीच से ही स्कूल छोड़ देने वाले, चालियों, रेलवे स्टेशनों-बस स्टैंडों या अन्य सार्वजनिक स्थानों पर खुले में समय बरबाद करने वाले और दैर्घिक सिग्लनों पर भिक्षावृत्ति करने वाले बच्चों के लिए ‘भिक्षा नहीं, शिक्षा’ ध्येय मंत्र के साथ यह सिग्लन स्कूल प्रोजेक्ट शुरू किया गया है। समाज में कोई बच्चा शिक्षा-संस्कार से वंचित न रहे और ज़रूरतमंद दरिद्र परिवारों के बच्चों को विपरीत स्थिति में भी बीच से शिक्षा न छोड़ देनी पड़े, ऐसे समाज हितोन्मुखी दृष्टिकोण तथा वंचित बच्चों को गेद लेकर उनमें शिक्षा-संस्कार उजागर करने की मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल की पहल समाज के अन्य सम्प्रन्न व्यक्तियों, दाताओं के लिए प्रेरणादायी बनेगी।

शिक्षा मंत्री जीतू वाघाणी ने इस संबंध में विस्तृत विवरण देते हुए कहा कि उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति श्री अरविंद कुमार की प्रेरणा एवं मार्गदर्शन में शुरू हुआ यह शिक्षा स्कूल प्रोजेक्ट देश के अन्य राज्यों के लिए प्रेरणादायी बनेगा। उन्होंने बताया कि चीफ़ जस्टिस श्री अरविंद कुमार ने बेंगलुरु (कर्नाटक) में अपने कार्यकाल के दौरान यहीं दृष्टिकोण अपनाने की पहल की थी। जीतू वाघाणी ने जोड़ा कि राज्य सरकार ने भी गुजरात के सुदूरवर्ती-अंदरूनी क्षेत्रों में शिक्षा सुविधा देने के साथ-साथ ऐसे वंचित

भूपेंद्र पटेल ने इस अवसर पर सामूहिक सामाजिक दायित्व का भी आह्वान किया कि यह समाज हितकारी प्रोजेक्ट केवल अहमदाबाद महानगर तक सीमित न रहे, बल्कि राज्य में व्यापक स्तर पर शुरू हो और

लागा है। क्योंकि विधानसभा उपचुनाव में भाजपा को ६० हजार से ज्यादा की बढ़त दिलाने में उनका महत्वपूर्ण रोल था। पार्टी के आदेश के अनुसार पूरे डांग जिले के पुलिस स्टेशन को इकट्ठा करके उन्होंने अपनी ताकत बताई थी। वह आदिजाति मोर्चा के उपाध्यक्ष, पूर्व गुजरात प्रदेश कारोबारी सदस्य और २०वर्ष तक सरपंच रहे थे। उन्होंने लंबी राजनीतिक यात्रा तय की है। तब उनके अचानक घोषणा से भाजपा को झटका लगेगा। डांग के मुख्य राजा धनराजसिंह सूर्यवंशी पिछले कई दिनों से भाजपा से नाराज थे। भाजपा तरफ से पुलिस स्टेशनों को दिया वादा नहीं निभाने पर राजकी के तौर पर झूठा होने का दुख उनको सताता था। तब राजनीतिक संन्यास लेते समय उन्होंने कहा कि राजनेताओं को शर्म नहीं आती है लेकिन हमें राजबीनों को शर्म लगना है। अखेखनीय है कि राजा धनराजसिंह सूर्यवंशी डांग में आयोजित होने वाला डांग दरबार को लेकर भी नाराज थे।

बच्चों की शिक्षा-दीक्षा के लिए मुख्ेत्री श्री भूपेंद्र पटेल के दिशा-दर्शन में सफल प्रयास शुरू किए हैं। शिक्षा से वंचित एक बालक को विद्या दान व शिक्षा संस्कार देने के लिए दत्तक लेने के मुख्यमंत्री के संकल्प से इन प्रयासों को बल मिलेगा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री के आह्वान के चलते वे (वाघाणी) तथा विधि मंत्री राजेन्द्र त्रिवेदी स्वयं भी ऐसे वंचित बच्चों के शिक्षा, संस्कार सिंचन के लिए बालक दत्तक लेने वाले हैं।

इस अवसर पर सुप्रीम कोर्ट ऑफ़ इण्डिया के जस्टिस एम. आर. शाह ने गुजरात सरकार के केयारिंग व शेयारिंग के नए दृष्टिकोण के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि इस नए दृष्टिकोण के माध्यम से समाज के प्रति ऋण अदा हो रहा है। जो बच्चे सिग्लन पर भिक्षा मांगते हैं, उन्हें यदि इस प्रकार शिक्षा मिलेगी, तो भविष्य में आगे आने का अवसर मिलेगा। बच्चे पढ़-लिख कर आगे आएँगे, तो देश का भविष्य भी उज्ज्वल बनेगा। उन्होंने भी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य के लिए सिग्लन पर भिक्षा मांगने वाले बच्चों को दत्तक लेने की सभी से अपील की।

सिग्लन स्कूल के माध्यम से शहर के अलग-अलग सिग्नलों पर सुबह एवं शाम के समय शिक्षा दी जाएगी। सिग्नल स्कूल में सभी प्रकार की सुविधाएँ उपलब्ध कराई गई हैं। इस स्कूल बस में ब्लैकबोर्ड, शिक्षक के लिए टेबल तथा कुर्सी, एलसीडी टीवी, वाई-फ़ाई, सीसीटीवी, पीने के पानी, मिनी पंखे आदि सुविधाएँ हैं। इन बच्चों को विद्यालय शिक्षा कार्यक्रम के अंतर्गत चिकित्सकीय जाँच, मध्याह्न भोजन, म्युनिसिपल स्कूलों में दी जाने वाली अन्य सुविधाएँ भी दी जाएँगी और एक वर्ष बाद निकटस्थ स्कूल में दाखिला देकर मुख्य धारा में लाया जाएगा।

विद्यार्थी जश्न की खुशी में समुद्र में डूबकर मर गया

युवक विशाखापट्टनम में फिटनेस टेस्ट देने गया था, जहां

वह पास हुआ : बिच पर नहाने गया और डूब गया

भावनगर, ६ मार्च । भावनगर के सिहोर गांव के एक होनहार युवक को कोई विचार के नहीं कर सके ऐसी मौत हुई थी। युवक विशाखापट्टनम में फिटनेस टेस्ट देने गया था, जहां वह पास हुआ। लेकिन पास होने के बाद बिच पर नहाने गया

वडोदरा-दाहोद केबाद अहमदाबाद में भक्तों की भीड़ शिवालयों में नंदी दूध पीते होने

की बात पर भक्तजन पहुंचे

नंदी दूध पीते होने की बात फैल गई यह गुजरात

राज्य में भक्तजन निकट के शिवालयों में जा रहे हैं
अहमदाबाद, ५ मार्च । गत दिन दोपहर के बाद वडोदरा, पंचमहाल और दाहोद में शिव मंदिरों नंदी की मूर्ति दूध और पानी पीने लगी होने की रिपोर्ट के बाद अहमदाबाद जिले के भी कई शिवालयों में सैकड़ों भक्त पहुंच गये । शाम से यह बात भक्तों में फैल गई थी । नंदी की मूर्ति दूध और पानी पीने की बात आग के जैसे फैल जाने पर गुजरात के अलग अलग जिले और गांवों में गत दिन रात को और आज सुबह में शिव भक्त मंदिरों में पहुंच गये । अब अहमदाबाद के सीटीएम के पास जामफल वाडी में इश्वरलौला सोसाइटी परिसर में स्थित बिलेश्वर महादेव मंदिर में नंदी महाराज को दूध पिलाने के लिए असंख्य लोग पहुंच गये । देखते ही देखते भारी संख्या में लोग शिवालयों में पहुंचने से अव्यवस्था फैल गई थी और मंदिर के महाराज भी बेकाबू भीड़ को काबू में रखने के लिए मंदिर के परिसर में प्रयास करते हुए दिखाई दिए । महत्वपूर्ण है कि गत दिन शाम को वडोदरा में शिव मंदिर में नंदी की मूर्ति दूध और पानी पीते होने का किसी के ध्यान में आने पर भक्त भीड़भंजन हनुमान मंदिर में पहुंच गये । महत्वपूर्ण है कि शनिवार को इस हनुमान मंदिर में सैकड़ों की संख्या में लोग आते है और इसके बगल में ही यह शिव मंदिर स्थित है जिसकी चमत्कारी की बात सुनकर लोगों की भीड़ ज्यादा इकट्ठा हो गई थी । दूसरी तरफ ऐसी ही रिपोर्ट गोधरा से भी मिली है । जहां लोग गरदेह रोड पर एक शिव मंदिर में इकट्ठा है और भारी भीड़ हो गई । इता ही नहीं नंदी की मूर्ति दूध और पानी पीने की बात लोगों को जैसे जैसे अपने अन्य रिश्तेदारों को बताई

गुजरात में कोरोना के 71 नए

मामले, 1 कॉर्पोरेशन और 1३

जिलों में एक भी एक्टिव केस नहीं

अहमदाबाद (इंपएस) गुजरात में कोरोना के केवल 71 नए केस सामने आए हैं, वहीं 14० लोगों के ठीक होकर से इन प्रयासों को बल मिलेगा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री के आह्वान के चलते वे (वाघाणी) तथा विधि मंत्री राजेन्द्र त्रिवेदी स्वयं भी ऐसे वंचित बच्चों के शिक्षा, संस्कार सिंचन के लिए बालक दत्तक लेने वाले हैं।

इस अवसर पर सुप्रीम कोर्ट ऑफ़ इण्डिया के जस्टिस एम. आर. शाह ने गुजरात सरकार के केयारिंग व शेयारिंग के नए दृष्टिकोण के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि इस नए दृष्टिकोण के माध्यम से समाज के प्रति ऋण अदा हो रहा है। जो बच्चे सिग्लन पर भिक्षा मांगते हैं, उन्हें यदि इस प्रकार शिक्षा मिलेगी, तो भविष्य में आगे आने का अवसर मिलेगा। बच्चे पढ़-लिख कर आगे आएँगे, तो देश का भविष्य भी उज्ज्वल बनेगा। उन्होंने भी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य के लिए सिग्लन पर भिक्षा मांगने वाले बच्चों को दत्तक लेने की सभी से अपील की।

सिग्लन स्कूल के माध्यम से शहर के अलग-अलग सिग्नलों पर सुबह एवं शाम के समय शिक्षा दी जाएगी। सिग्नल स्कूल में सभी प्रकार की सुविधाएँ उपलब्ध कराई गई हैं। इस स्कूल बस में ब्लैकबोर्ड, शिक्षक के लिए टेबल तथा कुर्सी, एलसीडी टीवी, वाई-फ़ाई, सीसीटीवी, पीने के पानी, मिनी पंखे आदि सुविधाएँ हैं। इन बच्चों को विद्यालय शिक्षा कार्यक्रम के अंतर्गत चिकित्सकीय जाँच, मध्याह्न भोजन, म्युनिसिपल स्कूलों में दी जाने वाली अन्य सुविधाएँ भी दी जाएँगी और एक वर्ष बाद निकटस्थ स्कूल में दाखिला देकर मुख्य धारा में लाया जाएगा।

राज्य में पीएसआई की लिखित प्रिलिमनरी

परीक्षा शांतिपूर्ण माहौल में पूर्ण

गैरकानूनी गर्भ परीक्षण का पर्दाफाश कर राजकोट क्राइम ब्रांच ने दो आरोपियों को किया गिरफ्तार
राजकोट (इंपएस) शहर में गैरकानूनी गर्भ परीक्षा का पर्दाफाश करते हुए राजकोट क्राइम ब्रांच ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया हैं राजकोट में गैरकानूनी रूप से गर्भ परीक्षण का यह पहला मामला नहीं है, इससे पहले भी कई बार ऐसी घटनाओं में पुलिस ने कानूनी कार्यवाही की हैं अक्टूबर 2०2० में राजकोट के मवडी क्षेत्र में गर्भ परीक्षण और गर्भपात करने के मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया था जिसमें 12 हजार

जिले और 2 कॉर्पोरेशन में कोरोना का एक भी केस पिछले 24 घंटों में सामने नहीं आया राज्य के 12 जिले और 1 कॉर्पोरेशन में कोरोना का एक भी एक्टिव केस नहीं हैं फिलहाल राज्य में कोरोना के 914 एक्टिव केसों में 9०8 स्टेबल हैं और 9 मरीज वेंटीलेटर पर हैं राज्य में अब तक 121141३ लोग कोरोना से स्वस्थ हो चुके हैं, जबकि 1०9३5 मरीजों की कोरोना से जान चली गई रविवार को राज्य में ३6843 लोगों का टीकाकरण किया गया जिसमें 18 से अधिक आयु वर्ग के ३7०4 को पहला और 1३638 को दूसरा डोज दिया गया 15 से 18 वर्षीय 2400 किशोरों को पहला और 1३912 को कोविड की दूसरी वैक्सीन लगाई गई जबकि ३189 नागरिकों को प्रीकांशन डोज दिया गया जिसमें अब तक 1० करोड़ 34 लाख 26 हजार 153 नागरिकों को वैक्सीनेट किया जा चुका हैं

राज्य में पीएसआई की लिखित प्रिलिमनरी

परीक्षा शांतिपूर्ण माहौल में पूर्ण

गैरकानूनी गर्भ परीक्षण का पर्दाफाश कर राजकोट क्राइम ब्रांच ने दो आरोपियों को किया गिरफ्तार
राजकोट (इंपएस) शहर में गैरकानूनी गर्भ परीक्षा का पर्दाफाश करते हुए राजकोट क्राइम ब्रांच ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया हैं राजकोट में गैरकानूनी रूप से गर्भ परीक्षण का यह पहला मामला नहीं है, इससे पहले भी कई बार ऐसी घटनाओं में पुलिस ने कानूनी कार्यवाही की हैं अक्टूबर 2020 में राजकोट के मवडी क्षेत्र में गर्भ परीक्षण और गर्भपात करने के मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया था जिसमें 12 हजार

रूप में गर्भ परीक्षण और रू. 200०0 में गर्भपात कराए जाने का खुलासा हुआ था जनवरी 2०20 में राजकोट की शिवास्थि कॉलोनी के किाए के मकान में गैरकानूनी गर्भ परीक्षण का पुलिस ने पर्दाफाश कर डॉक्टर और कमांडर समेत 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया था मामले की जांच में गर्भ परीक्षण कराने आई महिला के संतान में 5 पुत्रियां होने का खुलासा हुआ था फिर एक बार राजकोट में गर्भ परीक्षण के गैरकानूनी प्रवृत्ति का राजकोट क्राइम ब्रांच ने पर्दाफाश करते हुए प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में सेवात नयन गिरनार और बीना डेडा को गिरफ्तार किया हैं

रूप में गर्भ परीक्षण और रू. 200०0 में गर्भपात कराए जाने का खुलासा हुआ था जनवरी 2020 में राजकोट की शिवास्थि कॉलोनी के किाए के मकान में गैरकानूनी गर्भ परीक्षण का पुलिस ने पर्दाफाश कर डॉक्टर और कमांडर समेत 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया था मामले की जांच में गर्भ परीक्षण कराने आई महिला के संतान में 5 पुत्रियां होने का खुलासा हुआ था फिर एक बार राजकोट में गर्भ परीक्षण के गैरकानूनी प्रवृत्ति का राजकोट क्राइम ब्रांच ने पर्दाफाश करते हुए प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में सेवात नयन गिरनार और बीना डेडा को गिरफ्तार किया हैं

रूप में गर्भ परीक्षण और रू. 200०0 में गर्भपात कराए जाने का खुलासा हुआ था जनवरी 2020 में राजकोट की शिवास्थि कॉलोनी के किाए के मकान में गैरकानूनी गर्भ परीक्षण का पुलिस ने पर्दाफाश कर डॉक्टर और कमांडर समेत 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया था मामले की जांच में गर्भ परीक्षण कराने आई महिला के संतान में 5 पुत्रियां होने का खुलासा हुआ था फिर एक बार राजकोट में गर्भ परीक्षण के गैरकानूनी प्रवृत्ति का राजकोट क्राइम ब्रांच ने पर्दाफाश करते हुए प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में सेवात नयन गिरनार और बीना डेडा को गिरफ्तार किया हैं

टेस्ट में पास हो गया था । जिसकी वजह से वह बहुत ही खुश था । यह खुशी में यह विशाखापट्टनम के आरके बिच में नहाने गया था । परीक्षा में पास हुआ हार्दिक खुश था । लेकिन इसकी यह खुशी देर तक टिक नहीं सकी । समुद्र में नहाने समय डूब जाने पर यह होनहार युवक की मौत हुई थी । स्थानीय गोताखोरों द्वारा शनिवार को शाम को इसका शव समुद्र में ढूँढकर बाहर निकाला । दूसरी तरफ हार्दिक के शव को हवाई मार्ग से भावनगर लाने की कार्यवाई शुरू की गई थी । केंद्रीय मंत्री मनसुख मांडवीया और भावनगर जिला पंचायत प्रमुख भरतसिंह गोहिल सहित के लोग परिवार के संपर्क में रहकर मदद में शामिल हुए थे ।

मौसम विभाग का पूर्वानुमान

गुजरात में आगामी ३ दिन

बेमौसम बारिश की संभावना

दक्षिण गुजरात केनर्मदा, तापी, डांग, सूत, भरूच, वलसाड, दमन, दादरा और नगर हवेली में बारिश की संभावना

अहमदाबाद, ६ मार्च ।

मौसम विभाग के बताये अनुसार बंगाल की खाड़ी में लो प्रेशर की वजह से राज्य के मौसम में बदलाव आएगा और आगामी पांच दिन के दौरान मौसम के बीच गर्मी घटने की संभावना है ।७ मार्च को डांग, नर्मदा और तापी में सामान्य बारिश के साथ थन्ट स्टोर्म एक्टिविटी होने की संभावना है । अखेखनीय है कि, गुजरात में उत्तर पूर्व की हवा बरह रही है जिसकी वजह से गर्मी का प्रारंभ हो गया हो ऐसा लग रहा है । हालांकि, अभी भी न्यूनतम तापमान १८ डिग्री के आसपास होने पर सुबह में फूल गुलाबी ठंडी का एहसास हो रहा है । इस तरह डबल सीजन की वजह से लोग भी बीमारी का शिकार बन रहे हैं । मौसम विशेषज्ञ के अनुसार बंगाल के अरब समुद्र में लो प्रेशर पैदा होगा जिसका असर गुजरात के मौसम पर देखने को मिलेगा । जिसकी वजह से ६ से और १० मार्च तक में मौसम में बदलाव आएगा । इस बीच ७,८ और 9 मार्च तक में राज्य में बेमौसम बारिश की

राज्य में पीएसआई की लिखित प्रिलिमनरी परीक्षा शांतिपूर्ण माहौल में पूर्ण

अहमदाबाद (इंपएस) राज्य में आज पुलिस सभा इंस्पेक्टर (पीएसआई) की लिखित प्रिलिमनरी परीक्षा शांतिपूर्ण माहौल संपन्न हो गई पर्चा लंबा जरूर था, लेकिन परीक्षार्थियों को काफी सरल लर्गा अहमदाबाद के लांबा क्षेत्रकी गीता हाईस्कूल में पर्चा लीक होने का परीक्षार्थियों ने दावा किया हैं दूसरी ओर गीता हाईस्कूल के प्रिन्सिपल ने किसी प्रकार की अनियमितता से इंकार किया हैं पेपर, ओएमआर सीट और कॉल लेटर लिए जाने का विद्यार्थियों ने विरोध किया था कि कई विद्यार्थियों ने ओएमआर शीट में जवाब लिखना छोड़ दिया था और

गुजरात एटीएस ने ३ साल में २१७०

करोड़ के मादक पदार्थ को जब्त किया

गुजरात एटीस ने भारतीय टटरक्षक बल और पुलिस के साथ संयुक्त अभियान चलाया गया

अहमदाबाद, ६ मार्च ।

गुजरात आतंकवाद निरोधी दस्ते (एटीएस) ने पिछले तीन साल में करीब २१७० करोड़ रुपये मूल्य के मादक पदार्थ जब्त कर कई पाकिस्तानी नागरिकों समेत ७३ लोगों को गिरफ्तार किया । एटीएस ने रिवरफ्तार किया । एटीएस ने रिवरफ्तार किया कि पाकिस्तानी तस्करो ने कई बार ड्रग्स की तस्करी के लिए गुजरात तट का इस्तेमाल करने की कोशिश की, लेकिन ऐसी सभी कोशिशों को नाकाम कर दिया गया । आतंकवाद रोधी एजेंसी ने एक विज्ञप्ति में कहा कि गुजरात एटीएस ने ऐसे कई प्रयासों का भंडाफोड़ करने के लिए भारतीय टटरक्षक बल और स्थानीय पुलिस के साथ संयुक्त अभियान चलाया । अकेले २०२१ में, १,५६६.२८ करोड़ रुपये के नशीले पदार्थ जब्त किए गए, जबकि पिछले दो वर्षों में ७७४.०५ करोड़ रुपये की द्वाएँ जब्त की गईं । इनमें से कई जब्ती पाकिस्तान के साथ अंतर्राष्ट्रीय समुद्री सीमा के करीब गुजरात तट से दूर अरब सागर में किए गए अभियानों में की गई थीं । इस आंकड़े में पिछले साल सितंबर में कच्छ जिले के मुंद्रा बंदरगाह से राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) द्वारा की गई २१,००० करोड़ रुपये की नशीली दवाओं की जब्ती शामिल नहीं है । इस मामले की जांच अब राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआइए) कर रही है । २०१९ तथा २०२१ के बीच कार्रवाई एटीएस ने ४२७.३ किलोग्राम हेरोइन, ६.६५ किलोग्राम एमडी (एक सिंथेटिक उत्तेजक) और ३.५४ किलोग्राम बाउन शुगर जब्त की । २०१९ में एटीएस ने गुजरात तट से १७८ समुद्री मील दूर अरब सागर में किए गए ऑपरेशन

पश्चिम रेलवे की 15 जोड़ी ट्रेनों में अस्थायी तौर पर जुड़ेंगे अतिरिक्त डिब्बे

पश्चिम रेलवे द्वारा यात्रियों की सुविधा के लिए अस्थायी तौर पर 15 जोड़ी ट्रेनों में अतिरिक्त डिब्बे जोड़ने का निर्णय लिया गया है, जिनका विवरण इस प्रकार है:-

- ट्रेन संख्या 12989/12990 दादर-अजमेर एक्सप्रेस में एक अतिरिक्त एसी ३-टियर इकोनॉमी कोच जोड़ा जायेगा। यह अतिरिक्त कोच दादर से ३1 मार्च, 2022 तक और अजमेर से 30 मार्च, 2०22 तक जोड़ा जायेगा।
- ट्रेन संख्या 2०484/2०48३ दादर-भगत की कोठी एक्सप्रेस में दो अतिरिक्त एसी ३-टियर कोच और चार स्लीपर क्लास कोच जोड़े जायेंगे। यह अतिरिक्त कोच दादर से 1 अप्रैल, 2022 तक और भगत की कोठी से ३1 मार्च, 2022 तक जायेंगे।
- ट्रेन संख्या 147०8/147०7 दादर-बीकानेर एक्सप्रेस में एक अतिरिक्त एसी ३-टियर कोच और पाँच स्लीपर क्लास कोच जोड़े जायेंगे। ये अतिरिक्त कोच दादर से 1 अप्रैल, 2022 तक और बीकानेर से 31 मार्च, 2022 तक जोड़े जायेंगे।
- ट्रेन संख्या 12490/12489 दादर-बीकानेर एक्सप्रेस में एक अतिरिक्त द्वितीय श्रेणी का सामान्य कोच जोड़ा जायेगा। यह अतिरिक्त कोच दादर से 1 जून, 2०22 तक और बीकानेर से 29 मार्च, 2022 तक जोड़े जायेंगे।
- ट्रेन संख्या 12480/12479 बांद्रा टर्मिनस-जोधपुर एक्सप्रेस में दो अतिरिक्त एसी ३-टियर कोच और दो स्लीपर क्लास कोच जोड़े जायेंगे। ये अतिरिक्त कोच बांद्रा टर्मिनस से 4 अप्रैल, 2०22 तक और जोधपुर से 3 अप्रैल 2022 तक जोड़े जायेंगे।

शीट लेने के बाद जवाब लिखे गए होंगे हालांकि स्कूल के प्रिन्सिपल इन सभी आरोपों से इंकार कर रहे हैं उनका कहना है कि कई विद्यार्थियों की बायोमेट्रिक उपस्थिति नहीं होने की वजह से उनके कॉल लेटर लिए गए थे बता दें कि रविवार को अहमदाबाद और गांधीनगर के ३12 केन्द्रों पर पीएसआई की लिखित परीक्षा ली गई और गीता हाईस्कूल के प्रिन्सिपल ने किसी प्रकार की अनियमितता से निपटने के लिए विशेष व्यवस्था की गई थीं सभी परीक्षा केन्द्रों पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए जाने के साथ ही जामर लगाए गए थे, ताकि परीक्षा

के दो घंटों के दौरान मोबाइल और इंटरनेट कनेक्टिविटी बंद रहे साथ ही पेपर ले जानेवाले वाहनों में जीपीएस और सीसीटीवी कैमरे से निगरानी की गई अहमदाबाद में पीएसआई की परीक्षा के लिए खास व्यवस्था की गई थीं अहमदाबाद पुलिस आयुक्त ने परीक्षा केन्द्र के आसपास की ज़िरोक्स की दुकानें बंद रखने का आदेश दिया था साथ ही परीक्षा केन्द्र में मोबाइल या इलेक्ट्रिक गेजेट ले जाने पर प्रतिबंध लगा दिया था इसके अलावा परीक्षा केन्द्र के आसपास 1०0 मीटर के दायरे में 4 से अधिक लोगों के जमा होने पर प्रतिबंध लगा दिया था

जब्त की 1 एटीएस ने कहा कि २०२१ में 4अरब सागर में किए गए अभियानोंम की संख्या में तेजी से वृद्धि हुई, जिसमें दो बड़े अभियानों में ३०० करोड़ रुपये की ६० किलोग्राम हेरोइन जब्त की गई जिसमें १५ पाकिस्तानी नागरिकों को गिरफ्तार किया गया

जब्त की 1 एटीएस ने कहा कि २०२१ में 4अरब सागर में किए गए अभियानोंम की संख्या में तेजी से वृद्धि हुई, जिसमें दो बड़े अभियानों में ३०० करोड़ रुपये की ६० किलोग्राम हेरोइन जब्त की गई जिसमें १५ पाकिस्तानी नागरिकों को गिरफ्तार किया गया

राज्य में और एक भर्ती घोटाला, PSI की परीक्षा आई विवाद में

लांभा की की गीता हाईस्कूल में विद्यार्थियों से कॉल लेटर ले लिया गया, जिसकी वजह से विद्यार्थी नाराज हुए

अहमदाबाद, ५ मार्च । गुजरात में और एक सरकारी नौकरी के लिए परीक्षा विवाद में आई है । गुजरात में सरकारी भर्ती में परीक्षा के पेपर लीक होने का सिलसिला जारी है । अब अहमदाबाद में ली गई ङ्कट्टु की परीक्षा का पेपर लीक होने की बात सामने आई है । लांभा की गीता हाईस्कूल में पेपर लीक होने का आरोप लगा है । पेपर, ओएमआर सीट और कॉल लेटर ले जाने से विवाद हुआ है और परीक्षा सेंटर से कॉल लेटर वापस नहीं मिलने पर हंगामा हुआ है । लांभा की गीता हाईस्कूल में विद्यार्थियों से कॉल लेटर ले लिया गया था, जिसकी वजह से परीक्षा देने के लिए भारी विद्यार्थी नाराज हो गये और आये विरोध व्यक्त किया । विद्यार्थियों ने आरोप लगाया है कि कई विद्यार्थियों ने ओएमआर में जबाब बाकी छोड़ा था ओएमआर सीट में सीरिज मेच करके जबाब लिखा गया था । कॉल लेटरस वापस नहीं देने पर विद्यार्थी ने स्कूल के बाहर हंगामा किया था । पीएसआई भर्ती बोर्ड के चेयरमैन विकास सहाय ने यह मामले में बताया है कि, लांभा में जो हुआ यह हमारे ध्यान में आया । गलतफहमी की वजह से उम्मीदवारों का प्रश्नपत्र लिया गया था । इस तरह प्रश्नपत्र हम रखते नहीं है । तथा कॉल लेटर भी नहीं रखते हैं । गलतफहमी जो हुआ है यह प्रॉब्लम सोल्व हो जाएगा । आज पीएसआई की लिखित परीक्षा का आयोजन हुआ था । १६ हजार से ज्यादा उम्मीदवारों ने परीक्षा दी है । स्ट्रेंग रूप से सुरक्षित क्लासरूम तक पेपर पहुंचा था । अहमदाबाद में दो बात ध्यान में आई है । एक केंद्र पर मोबाइल लेकर उम्मीदवार अंदर गये थे जिस मामले में योग्य कार्यवाही की गई है । दूसरे एक केंद्र पर किसी उम्मीदवार ने अपनी जमान तारीख के साथ चेकचाक की थी । लांभा हाईस्कूल के आचार्य ने रिपोर्ट के बाद अपनी भूल को कबूल किया था । उन्होंने कहा कि कॉल लेटर वापस देना था जो नहीं दिया यह हमारी भूल थी ।